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ZÁPIS 

ze 108. členské schůze Regionu Podluží 

dne 16. 7. 2025 v Mikulčicích  

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta    

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta 

• Ing. Marek Babisz   Hrušky – místostarostka   

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta  

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček  Prušánky – starosta  

• Ing. Petra Křivánková  projektová manažerka  

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích Regionu Podluží  

- Dětské přehlídky na Podluží 2026  

4. Různé: 

- Projekt COMPAS – Koordinace pro udržitelný rozvoj Regionu Podluží 

(výzva Podpora chytrých měst, obcí a regionů 2025) 

- Kalendář RP 2026 

- Projekt Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2025 

- Cyklostezka Břeclav – Lanžhot – Kostice  

5. Diskuze 

6. Závěr  

 
 
Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

předsedovi svazku. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil též všechny přivítal a následně seznámil s 
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programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/108 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 11-0-0 
 

 

Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola, a dále určení termínu pro konání dětských 

soutěžních přehlídek na Podluží v r. 2026.  

Usnesení č. 2/108 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

           H: 11-0-0 
 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 
 

Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích Regionu Podluží  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková seznámila všechny přítomné s aktuálními přípravami k projektu 

„Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola v obcích Regionu Podluží“. Sdělila také, že po domluvě 

s dodavatelskou firmou Etron Czech s. r. o. byl navržen termín instalace nabíjecích stanic 30. a 31.7.2025. 

O tomto termínu byly obce, jež jsou zapojeny do projektu, již předem informovány a požádány o zajištění 

nezbytných příprav před samotnou instalací.  

Dále bylo navrženo, aby jedna z nabíjecích stanic byla instalována u rozhledny „Na Podluží“, jelikož tato 

lokalita je významným turistickým cílem, který ročně navštíví mnoho turistů i cyklistů. Vzhledem k 

vysoké frekvenci cyklistického provozu se jedná o velmi vhodné umístění nabíjecí stanice, které zvýší 

komfort návštěvníků i propagaci celého regionu. Dále bylo navrženo, aby náklady na spolufinancování 

této stanice byly hrazeny stejným dílem ze strany všech členských obcí, tedy částkou 3.700,- Kč na obec. 

Usnesení č. 3a/108 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu „Pořízení nabíjecích stanic pro elektrokola 

v obcích Regionu Podluží“ a schvaluje pořízení společné nabíjecí stanice instalované u regionální 

rozhledny „Na Podluží“, pří nákladech spolufinancování ve výši 3.700,- Kč na členskou obec.  
 H: 11-0-0 

Jednání opustil starosta obce Starý Poddvorov Ing. Ivo Padalík. Členská schůze je dále usnášeníschopná.  

 

Dětské přehlídky na Podluží 2026 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala přítomné o nutnosti stanovení termínu pro konání  

dětských soutěžních přehlídek na Podluží v roce 2026.  

Následovala debata, při níž byly navrženy tyto termíny: 

• Zpěváčci Podluží 21.3.2026 Starý Poddvorov  

• Verbíři Podluží 19.4.2026, Mikulčice 

• Přehlídky dětských folklorních souborů 23.5.2026, Tvrdonice 

Usnesení č. 3b/108 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dětských soutěžních přehlídkách na Podluží a zároveň 

souhlasí s těmito navrženými termíny konání dětských přehlídek na Podluží v roce 2026: Zpěváčci 

Podluží – 21.3.2026, Starý Poddvorov; Verbíři Podluží – 19.4.2026, Mikulčice; Přehlídka DFS – 

23.5.2026, Tvrdonice. 
 H: 10-0-0 
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Bod programu č. 4 – Různé  
 

Projekt COMPAS – Koordinace pro udržitelný rozvoj Regionu Podluží (výzva Podpora chytrých  

měst, obcí a regionů 2025) 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila všem přítomným, že termín pro podání žádosti o dotaci 

na projekt „COMPAS – Koordinace pro udržitelný rozvoj regionu Podluží“ byl přeložen na 25.8.2025. 

Jde o novou žádost o dotaci, díky které by bylo možné připravenou „architekturu“ pro sledování a 

vyhodnocování např. energetických spotřeb zpracovat do SW řešení (tedy vytvořit „energetický 

management“). Žádost o dotaci bude tedy připravena do výše uvedeného termínu.   

Usnesení č. 4a/108 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o projektu „COMPAS – Koordinace pro udržitelný rozvoj 

Regionu Podluží (výzva Podpora chytrých měst, obcí a regionů 2025).  

H: 10-0-0 

 

Kalendář RP 2026 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková sdělila všem přítomným, že v domluveném termínu byly zaslány 

podklady pro výrobu a tisk stolního kalendáře RP 2026. Nyní je manažerka v kontaktu s tiskárnou LELKA 

v Dolních Bojanovicích a aktuálně probíhá tvorba prvního návrhu kalendáře, který bude následně rozeslán 

obcím ke korekturám a poté dále zpracováván do dohodnutého termínu 31.8.2025.    

Usnesení č. 4b/108 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě stolního kalendáře RP 2026. 

H: 10-0-0 

 

Projekt Stromořadí pro Region Podluží  – ošetření stromů v roce 2025 

Ing. Josef Smetana sdělil přítomným, že DSO Region Podluží obdržel od JMK smlouvu o poskytnutí 

dotace ve výši 79 080 Kč na projekt „Stromořadí pro Region Podluží – ošetření stromů v roce 2025“ 

v rámci dotačního programu „Podpora adaptačních opatření na změnu klimatu v roce 2025“. 

Spolufinancování ze strany RP musí činit min. 30% částky. Následně Ing. Josef Smetana seznámil všechny 

přítomné s návrhem smlouvy.  

Usnesení č. 4c/108 

Členská schůze RP souhlasí s návrhem smlouvy z JMK o poskytnutí dotace na projekt „Stromořadí pro 

Region Podluží – ošetření stromů v roce 2025“.   

H: 10-0-0 

 

Cyklostezka Břeclav – Lanžhot - Kostice 

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga a starosta města Lanžhot Mgr. Ladislav Straka seznámili všechny 

přítomné s aktuální situací ohledně plánované výstavby cyklostezky na trase Břeclav – Lanžhot – Kostice. 

Následovala debata, při níž DSO Region Podluží vyjádřil podporu k dlouhodobé snaze propojit obce 

Regionu Podluží nejkratší a nejbezpečnější možnou trasou.   

Usnesení č. 4d/108 

Členská schůze RP souhlasí s podporou záměru plánované výstavby cyklostezky na trase Břeclav – 

Lanžhot Kostice.  

H: 10-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Diskuze 

V souvislosti se záměrem vyhlášení CHKO Soutok upozornil starosta obce Kostice, Mgr. Libor Balga na 

možnou budoucí regulaci v oblasti rekreačního využití a navrhl zvážit vznik nového zázemí pro karavany 
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mimo území, které bude dotčeno vyhlášením CHKO. Následovala krátká debata, ve které zazněly podněty 

k vytipování vhodných lokalit v rámci členských obcí. 

Starosta obce Mikulčice Ing. Bc. Josef Dvořáček se dotázal přítomných, zdali je ze strany obcí zájem na 

účasti seminářů pořádaných Okresní hospodářskou komorou. Následovala krátká debata. 

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga seznámil přítomné s aktuální situací týkající se možností stavby 

větrných elektráren, zejména ve spojitosti s připravovaným dokumentem Akcelerační zóny pro větrné 

elektrárny, který by měl být schválen v rámci ČR v roce 2026. Následovala krátká debata. 

Starosta obce Tvrdonice Ing. Zdeněk Tesařík se dotázal, v jakých časových intervalech je poskytnuta 

zálivka od firmy Kavyl na nově vysázenou alej u obce Tvrdonice. Ing. Josef Smetana reagoval, že firma 

Kavyl již byla upozorněna a vyzvána k pravidelné zálivce a také k informovanosti ohledně této služby. 

Následovala krátká debata.    

Usnesení č. 5/108 
Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

H: 11-0-0 
 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Mikulčice 

v zastoupení Ing. Bc. Josefa Dvořáčka za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční ve 

středu 3. září 2025 ve městě Lanžhot.                  

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Mikulčicích dne 16. 7. 2025 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


